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ATAS

ATA DA 79ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, EM 7/10/2004

Presidência do Deputado Rêmolo Aloise

Sumário: Comparecimento - Abertura - 1ª Parte: 1ª Fase (Expediente): Ata - Correspondência: Mensagem nº 294/2004 (encaminha o Veto 
Total à Proposição de Lei nº 16.236), do Governador do Estado - 2ª Fase (Grande Expediente): Apresentação de Proposições: Projetos de Lei 
nºs 1.902 e 1.903/2004 - Requerimentos nºs 3.328 a 3.334/2004 - Requerimento da Comissão de Direitos Humanos - Registro de Presença -  
Oradores Inscritos: Discursos do Deputado Célio Moreira, da Deputada Ana Maria Resende e dos Deputados Weliton Prado, Sargento Rodrigues  
e Doutor Viana - Questão de Ordem - Encerramento - Ordem do Dia.

Comparecimento

- Comparecem as Deputadas e os Deputados:

Mauri Torres - Rêmolo Aloise - Adelmo Carneiro Leão - Dilzon Melo - Antônio Andrade - Luiz Fernando Faria - Adalclever Lopes - Alberto Pinto  
Coelho - Ana Maria Resende - André Quintão - Antônio Carlos Andrada - Antônio Genaro - Antônio Júlio - Arlen Santiago - Biel Rocha - Carlos  
Pimenta - Cecília Ferramenta - Célio Moreira - Chico Rafael - Chico Simões - Dalmo Ribeiro Silva - Dimas Fabiano - Dinis Pinheiro - Djalma Diniz  
- Doutor Ronaldo - Doutor Viana - Ermano Batista - Fábio Avelar - Gil Pereira - Gustavo Valadares - Ivair Nogueira - Jô Moraes - João Leite -  
José Milton - Laudelino Augusto - Leonardo Quintão - Lúcia Pacífico - Márcio Kangussu - Márcio Passos - Maria José Haueisen - Maria Olívia -  
Marlos Fernandes - Miguel Martini - Olinto Godinho - Padre João - Paulo Cesar - Paulo Piau - Ricardo Duarte - Roberto Carvalho - Roberto  
Ramos - Rogério Correia - Sargento Rodrigues - Sebastião Helvécio - Sebastião Navarro Vieira - Weliton Prado - Zé Maia.

Abertura



O Sr. Presidente (Deputado Rêmolo Aloise) - Às 14h14min, a lista de comparecimento registra a existência de número regimental. Declaro  
aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para 
proceder à leitura da ata da reunião anterior.

1ª Parte 

1ª Fase (Expediente)

Ata

- O Deputado Rogério Correia, 2º-Secretário "ad hoc", procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada sem restrições.

Correspondência

- O Deputado Antônio Andrade, 1º-Secretário, lê a seguinte correspondência:

"MENSAGEM Nº 294/2004*

Belo Horizonte, 22 de setembro de 2004.

Senhor Presidente da Assembléia Legislativa,

Comunico a Vossa Excelência que, nos termos do inciso II do art. 70 da Constituição Estadual, decidi vetar totalmente, por contrariedade ao 
interesse público, a Proposição de Lei nº 16.236, que "determina aos empreendimentos que menciona o encaminhamento, ao poder público, de  
relatório de avaliação de risco ambiental.".

Ouvidas, as Secretarias de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, de Desenvolvimento Econômico e a Advocacia-Geral do 
Estado assim se manifestaram:

Razões do veto:

"A análise do licenciamento ambiental, realizada pelos órgãos do Sistema Estadual de Meio Ambiente, abrange a avaliação de risco ambiental  
em todos os seus aspectos. O processo de licenciamento ambiental é público, portanto todas as partes interessadas têm acesso às informações  
apresentadas pelo empreendedor e à análise dos órgãos ambientais.

A exigência de apresentação de relatório específico de avaliação de risco ambiental é desnecessária e implica em custos adicionais para os  
empreendedores.".

São essas as razões que me levam a opor veto total à Proposição de Lei em tela, devolvendo-a ao necessário reexame dos membros dessa  
egrégia Assembléia Legislativa.

Aécio Neves, Governador do Estado."

- À Comissão Especial.

* - Publicado de acordo com o texto original.

2ª Fase (Grande Expediente)

Apresentação de Proposições

O Sr. Presidente - A Mesa passa a receber proposições e a conceder a palavra aos oradores inscritos para o Grande Expediente.

- Nesta oportunidade, são encaminhadas à Mesa as seguintes proposições:

PROJETO DE LEI Nº 1.902/2004

Declara de utilidade pública a Associação Comunitária dos Moradores do Mato do Engenho, em Curvelo. 

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica declarada de utilidade pública a Associação Comunitária dos Moradores do Mato do Engenho, com sede na Rua Carinhanha, nº 
1.885, Bairro Bela Vista, no Município de Curvelo.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Reuniões, 5 de outubro de 2004.

Doutor Viana



Justificação: A Associação Comunitária dos Moradores do Mato do Engenho, em Curvelo, Minas Gerais, foi criada em 13/4/87, sob forma de  
sociedade civil, sem fins lucrativos, com personalidade jurídica.

A Associação tem por finalidade, entre outras, a promoção da união dos moradores, a coordenação de ações do trabalho e do desenvolvimento  
comunitário, a luta pela defesa dos interesses da comunidade, a manutenção e a direção, em convênio com outros órgãos, da creche da  
comunidade, a promoção das pessoas carentes, o estímulo de promoções cívicas e culturais.

Desde a sua existência a referida entidade tem realizado perante a comunidade um dignificante trabalho, desenvolvendo ações de assistência 
sociais.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e do Trabalho, para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art.  
103, inciso I, do Regimento Interno.

PROJETO DE LEI Nº 1.903/2004

Declara de utilidade pública a Sociedade Eunice Weaver, com sede no Município de Uberlândia.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica declarada de utilidade pública a Sociedade Eunice Weaver, com sede no Município de Uberlândia.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Reuniões, 20 de setembro de 2004.

Luiz Humberto Carneiro

Justificação: A Sociedade Eunice Weaver presta assistência social ao portador de hanseníase em Uberlândia e região, integrando-o à sociedade. 
Promove reuniões com palestras educativas, presta atendimento psicológico e faz visitas domiciliares a pacientes com maior dificuldade de 
locomoção, além de fornecer cestas básicas, medicamentos e de encaminhar para emprego os doentes mais necessitados.

Diante do exposto,  ressaltamos a importância da prestação de seus serviços à comunidade e contamos com o apoio dos colegas para a  
aprovação deste projeto. 

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e de Saúde, para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art. 
103, inciso I, do Regimento Interno.

REQUERIMENTOS

Nº 3.328/2004, do Deputado Arlen Santiago, solicitando seja formulado voto de congratulações com o Município de Rio Pardo de Minas, pelos  
173 anos de sua emancipação. (- Semelhante proposição foi apresentada anteriormente pela Deputada Ana Maria Resende. Anexe-se ao 
Requerimento nº 3.295/2004 nos termos do § 2º do art. 173 do Regimento Interno.)

Nº 3.329/2004, do Deputado Arlen Santiago, solicitando seja formulado voto de congratulações com o Município de Salinas, pelos 117 anos de  
sua emancipação. (- Semelhante proposição foi apresentada anteriormente pela Deputada Ana Maria Resende. Anexe-se ao Requerimento nº 
3.297/2004 nos termos do § 2º do art. 173 do Regimento Interno.)

Nº 3.330/2004, do Deputado Arlen Santiago, solicitando seja formulado voto de congratulações com o Município de Monte Azul, pelos 117 anos 
de sua emancipação. (- Semelhante proposição foi apresentada anteriormente pela Deputada Ana Maria Resende. Anexe-se ao Requerimento  
nº 3.296/2004 nos termos do § 2º do art. 173 do Regimento Interno.)

Nº 3.331/2004, do Deputado Paulo Piau, solicitando seja formulado voto de pesar pelo falecimento, em 5/10/2004, do Vereador Érico Vinícius  
Bicalho de Paiva, no Município de Ibiá, Alto Paranaíba. (- À Comissão de Assuntos Municipais.)

Nº 3.332/2004, da Comissão de Direitos Humanos, solicitando seja formulado apelo à direção da TV Minas para que providencie a adoção do 
sistema "closed caption" em suas transmissões. (- À Comissão de Transporte.)

Nº 3.333/2004, da Comissão de Direitos Humanos, solicitando seja formulado apelo à Comissão de Direitos Humanos e Cidadania da Câmara 
dos  Deputados com vistas  à regulamentação  da obrigatoriedade da instalação de dispositivo  de opção pelo sistema "closed caption"  na 
produção de aparelhos de televisão, bem como da adoção do sistema na transmissão de programação nacional. (- À Comissão de Transporte.)

Nº 3.334/2004, da Comissão de Participação Popular,  solicitando seja formulado apelo  ao Ministro  do Trabalho com vistas  a que sejam 
consideradas, nas negociações referentes à greve dos bancários, as propostas que contemplem a reposição e o pagamento dos dias parados. (-  
À Comissão do Trabalho.)

Da Comissão de Direitos Humanos, solicitando que a TV Assembléia produza e transmita peças de divulgação da Campanha de Prevenção e  
Combate à Violência Sexual contra Crianças e Adolescentes. (- À Mesa da Assembléia.)

Registro de Presença

O Sr. Presidente - A Presidência registra a presença, neste Plenário, do nosso ex-colega Deputado Gilmar Machado, hoje Deputado Federal.

Oradores Inscritos



- Os Deputados Célio Moreira, a Deputada Ana Maria Resende e os Deputados Weliton Prado, Sargento Rodrigues e Doutor Viana proferem 
discursos, que serão publicados em outra edição.

Questão de Ordem

O Deputado Doutor Viana - Sr. Presidente, como percebo que não há quórum para a continuação dos nossos trabalhos, solicito o encerramento  
da reunião.

Encerramento

O Sr. Presidente - A Presidência verifica, de plano, a inexistência de quórum para a continuação dos trabalhos e encerra a reunião, convocando 
as Deputadas e os Deputados para a reunião ordinária de quarta-feira, dia 13, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (- A ordem do dia  
anunciada é a publicada nesta edição.). Levanta-se a reunião.

ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 15/6/2004

Às  11 horas,  reúnem-se  na  Sala  de Reuniões  da  Mesa  da  Assembléia  os  Deputados  Mauri  Torres,  Presidente;  Rêmolo  Aloise,  1º-Vice-
Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 2º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente; Antônio Andrade, 1º-Secretário; Luiz Fernando Faria, 
2º-Secretário e George Hilton, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia,  
sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. A seguir, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, 
para serem discutidos  e seus  pareceres votados.  O Presidente inicia  a distribuição,  cabendo ao Deputado Antônio  Andrade as seguintes  
matérias: processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia e o Projeto Assistencial Novo Céu, tendo como objeto a 
doação de 99 pneus usados - parecer favorável, considerando manifestações da Gerência-Geral de Administração de Material e Patrimônio e da 
Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia e o Projeto Assistencial  
Novo  Céu,  tendo  como  objeto  a  doação  de  bens  inservíveis  -  parecer  favorável,  considerando  manifestações  da  Gerência-Geral  de 
Administração de Material e Patrimônio e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de convênio a ser celebrado entre  
esta Assembléia e a Televisão América Latina - TAL -, objetivando viabilizar a troca de produções de televisão entre a empresa e a TV 
Assembléia - parecer favorável, considerando manifestações da Gerência-Geral de Rádio e TV e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; 
processo contendo termo de aditamento para retificação do número da conta da dotação orçamentária  do contrato celebrado entre esta 
Assembléia Legislativa e a empresa Generali do Brasil Companhia Nacional de Seguros, tendo como objeto o seguro coletivo de acidentes  
pessoais para motoristas - parecer favorável, considerando manifestações da Gerência-Geral de Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral  
da Casa - aprovado; processo contendo termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre esta Assembléia e a Telecon Ltda.,  
tendo como objeto a prestação de serviços de assistência técnica e manutenção corretiva em Centrais Provadas de Comutação Telefônica  
(CPCT) do tipo "Key System" (KS) e serviços de instalação, desativação ou mudança de pontos da rede de telefonia e de rede corporativa -  
parecer  favorável,  autorizando  a  respectiva  despesa,  considerando  manifestações  da  Gerência-Geral  de  Manutenção  e  Serviços  e  da  
Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre esta Assembléia 
e a empresa Rouxinol Viagens e Turismo Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de transporte rodoviário, em ônibus com motorista,  
a ser utilizado no deslocamento de equipes técnicas da ALEMG dentro do território nacional - parecer favorável,  autorizando a respectiva 
despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo  
contendo termo de aditamento para substituição de equipamentos constantes  no contrato celebrado entre  esta Assembléia e a empresa  
Heliotecminas  Comércio  e  Representações  Ltda.,  tendo  como  objeto  a  prestação  de  serviços  reprográficos,  incluindo  a  locação  dos 
equipamentos necessários, instalação, reposição de peças, assistência técnica, manutenção preventiva e corretiva, treinamento de operadores 
e fornecimento de todos os suprimentos necessários ao funcionamento dos equipamentos - parecer favorável, considerando manifestações da 
Gerência-Geral de Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado 
entre esta Assembléia e a empresa Spread Teleinformática Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços especializados para ampliação da  
rede primária de voz e readequação dos "racks" de telefonia e dados do Palácio da Inconfidência - parecer favorável, autorizando a respectiva  
despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo  
contendo termo de convênio a ser celebrado entre esta Assembléia e a Caixa Econômica Federal, visando a concessão de empréstimos aos seus  
servidores  -  parecer  favorável,  considerando  manifestações  da  Gerência-Geral  de  Finanças  e  Contabilidade,  da  Procuradoria-Geral  e  da  
Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia e a Odontominas Clinident 
Assistência  Odontológica  Ltda.,  tendo  como  objeto  a  prestação  de  serviços  de  assistência  odontológica  aos  Deputados,  ex-Deputados, 
servidores ativos e inativos optantes do plano de autogestão e respectivos dependentes - parecer favorável à contratação com inexigibilidade 
de licitação, por inviabilidade de competição, com base no art. 25, "caput", da Lei Federal nº 8.666, de 1993, e nos Pareceres nº 2.943/93 e 
3.008/93,  da  Procuradoria-Geral  da  Casa,  autorizando  a  respectiva  despesa,  considerando  manifestações  da  Coordenação  de  Saúde  e 
Assistência e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia Legislativa  
e a Livraria Daldegan Ltda., tendo como objeto o fornecimento de livros para a biblioteca - parecer favorável, autorizando a respectiva despesa,  
considerando manifestações da Gerência-Geral de Documentação e Informação e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo  
termo de  contrato  a  ser  celebrado  entre  esta  Assembléia  e  Flávio  Propinigis,  tendo  como  objeto  a  conferência  do curso  "Introdução  à 
Metodologia de Indicadores de Desempenho" ao corpo gerencial da Casa - parecer favorável à contratação, com inexigibilidade de licitação,  
com base no art. 25, II, da Lei Federal nº 8.666, de 1993, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Diretoria de  
Administração e Recursos Humanos e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre 
esta Assembléia e Pedersoli Rocha Advogados, tendo como objeto a prestação de serviços técnicos especializados de assessoria e consultoria 
no procedimento licitatório para contratação de operadora de plano de saúde - parecer favorável à contratação, com dispensa de licitação, com 
base no art. 25, II, da Lei Federal nº 8.666, de 1993, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Coordenação de Saúde 
e Assistência e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado. Na seqüência da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de 
recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no "Diário do Legislativo", nos termos do inciso VI do art. 79 
da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.154, de 30/12/94, 5.179, de 
23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.107, de 31/1/95, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais  
havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 23 de junho e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 23 de junho de 2004.

Mauri Torres, Presidente - Rêmolo Aloise - Adelmo Carneiro Leão - Dilzon Melo - Antônio Andrade - Luiz Fernando Faria - George Hilton.

ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA Legislativa, EM 29/6/2004

Às  11 horas,  reúnem-se  na  Sala  de Reuniões  da  Mesa  da  Assembléia  os  Deputados  Mauri  Torres,  Presidente;  Rêmolo  Aloise,  1º-Vice-
Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 2º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente; Antônio Andrade, 1º-Secretário; Luiz Fernando Faria, 
2º-Secretário, e George Hilton, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia,  
sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Em seguida, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores,  
para serem discutidos e seus pareceres,  votados.  O Presidente inicia  a distribuição, cabendo ao Deputado Antônio  Andrade as seguintes  
matérias: Projeto de Resolução nº 1.774/2004, da Mesa da Assembléia, que altera os arts. 8º e 10 da Resolução nº 5.214, de 23/12/2003, que  
altera o Sistema de Carreira dos Servidores da Secretaria da Assembléia Legislativa e dá outras providências - parecer pela aprovação com a  
Emenda nº 1, aprovado; processo contendo termo de convênio a ser celebrado entre a Assembléia e a Sociedade Mineira de Cultura, entidade  
mantenedora da Pontifícia Universidade Católica de Minas Gerais, objetivando a realização anual do Parlamento Jovem - parecer favorável, 



considerando manifestações da Escola do Legislativo e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser  
celebrado entre a Assembléia e a empresa Tijuco Viagens e Turismo Ltda., tendo como objeto o fornecimento de passagens aéreas e prestação  
de serviços de reserva de hotéis - parecer favorável, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Procuradoria-Geral e da  
Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre a Assembléia e a  
empresa  Elevadores  Atlas  Schlinder  S.A.,  tendo como objeto  a  prestação de serviços  técnicos  especializados  de  reparos,  manutenção  e 
conservação em 12 elevadores  -  parecer  favorável,  autorizando a respectiva  despesa,  considerando manifestações  da Gerência-Geral  de  
Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento para prorrogação do contrato 
celebrado entre  a Assembléia e a empresa  Heliotecminas  Comércio  e  Representações  Ltda.,  tendo como objeto  a prestação de serviços 
reprográficos, incluindo locação dos equipamentos necessários, instalação de peças, assistência técnica, manutenções preventiva e corretiva, 
treinamento de operadores e fornecimento de todos os suprimentos necessários ao funcionamento dos equipamentos - parecer favorável,  
autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa, 
aprovado; processo contendo termo de aditamento para realinhamento de preços em face do desequilíbrio econômico-financeiro do contrato 
celebrado entre a Assembléia e a empresa Adservis Multiperfil Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de limpeza, higienização e 
conservação, nas dependências da ALEMG, com fornecimento de materiais e equipamentos necessários - parecer favorável, autorizando a  
respectiva despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Manutenção e Serviços, da Gerência-Geral de Administração de Material  
e Patrimônio e da Procuradoria-Geral da Casa, aprovado; processo oriundo do Pregão Eletrônico nº 14/2004, destinado à aquisição de materiais  
de informática,  conforme solicitação da Gerência-Geral de Sistemas de Informações - parecer favorável  à homologação do procedimento  
licitatório, autorizando a despesa e adjudicando o objeto às empresas Universal Comercial Ltda., Golden Distribuidora Ltda., LDR Soluções  
Ltda., Live Informática Ltda., DDA Comercial Ltda., BKS Center Brás Ltda., Info Office Shop Ltda., Vibhuti Comércio Ltda., Laser Toner do Brasil  
Ltda., Elmo Papelaria Ltda., César Reis Office Products Ltda. e RV Comércio e Representações Ltda. - aprovado. Em seguida, são aprovados 
atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal da Secretaria, a serem publicados no "Diário do Legislativo",  
nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93,  
5.154, de 30/12/94, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.107, de 31/1/95, 1.509, de 7/1/98, e 
1.576, de 15/12/98. Em seguida, a Mesa opina favoravelmente à concessão de licença especial remunerada, para candidatura a cargo eletivo, 
no período de 3/7/2004 a 2/10/2004, aos seguintes servidores: Juarez Costa Novaes, Mário Sérgio Dias de Vasconcelos Costa, Maurício José  
Ribeiro, Washington Ângelo Cabral, Luiz Carlos Moreira de Carvalho, Haroldo Dartagnan de Carvalho, Flávio Henrique Pereira, Flávio Cardoso 
Aguiar, Fernando Gonçalves de Oliveira,  Delvis  Antônio de Oliveira,  Délio de Jesus Malheiros e Armando Francisco Gonçalves.  Nada mais 
havendo a ser tratado, o Presidente convoca reunião para o dia 6/7/2004 e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 6 de julho de 2004.

Mauri Torres, Presidente - Rêmolo Aloise - Adelmo Carneiro Leão - Dilzon Melo - Antônio Andrade - Luiz Fernando Faria - George Hilton.

ATA DA 14ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 20/5/2004 

Às  11 horas,  reúnem-se  na  Sala  de Reuniões  da  Mesa  da  Assembléia  os  Deputados  Mauri  Torres,  Presidente;  Rêmolo  Aloise,  1º-Vice-
Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 2º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente; Antônio Andrade, 1º-Secretário; Luiz Fernando Faria, 
2º-Secretário, e George Hilton, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia,  
e é lida e aprovada a ata da reunião anterior. Passa-se à parte da reunião destinada à distribuição de processos a relatores. O Presidente  
realiza a distribuição, cabendo ao Deputado Antônio Andrade as seguintes matérias: processo contendo termo de aditamento que trata da  
revisão,  para recomposição do equilíbrio econômico-financeiro,  do contrato celebrado entre esta Assembléia e a Conservadora Campos e 
Serviços Gerais Ltda., tendo como objeto o fornecimento de oito auxiliares de serviços gerais - parecer favorável, autorizando a respectiva  
despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Finanças e Contabilidade e da Procuradoria-Geral da Casa - aprovado; processo  
contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia e a Porto Seguro Cia. de Seguros Gerais, tendo como objeto o seguro total 
para 16 veículos da frota da Casa, incluindo colisão, incêndio, roubo e assistência 24 horas - parecer favorável à contratação, com dispensa de  
licitação,  com base no art.  24, IV,  da Lei  Federal nº 8.666, de 1993, autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações  da  
Gerência-Geral de Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa - aprovado. Na seqüência da reunião, são aprovados atos relativos a 
cargos  em comissão  e  de  recrutamento  amplo  do  Quadro  de  Pessoal  da  Secretaria  da  Assembléia,  a  serem publicados  no  "Diário  do  
Legislativo", nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91; 5.130, de 4/5/93;  
5.154, de 30/12/94; 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.107, de 31/1/95; 1.509, de 7/1/98, e 
1.576, de 15/12/98. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 2/6/2004 e encerra a reunião, lavrando-
se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 2 de junho de 2004.

Mauri Torres, Presidente - Rêmolo Aloise - Adelmo Carneiro Leão - Dilzon Melo - Antônio Andrade - Luiz Fernando Faria - George Hilton. 

ATA DA 15ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 2/6/2004

Às  11 horas,  reúnem-se  na  Sala  de Reuniões  da  Mesa  da  Assembléia  os  Deputados  Mauri  Torres,  Presidente;  Rêmolo  Aloise,  1º-Vice-
Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 2º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente; Antônio Andrade, 1º-Secretário; Luiz Fernando Faria, 
2º-Secretário, e George Hilton, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia,  
sendo lida e  aprovada a ata da reunião anterior.  Inicialmente,  a Mesa,  através  da Deliberação nº 2.343/2004, altera a Deliberação nº  
2.109/2001, que trata da concessão de auxílio-educação e auxílio à formação profissional. Em seguida, passa-se à parte da reunião destinada à 
distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres,  votados.  O Presidente inicia  a distribuição, cabendo ao 
Deputado Antônio  Andrade, as seguintes matérias:  processo  contendo termo de aditamento para prorrogação e  ampliação  de objeto do 
contrato  celebrado entre  a Assembléia  e  a  empresa  Tipomagraf  Indústria  e  Comércio  de Máquina  Ltda.,  para prestação  de  serviços  de  
manutenções  preventiva  e  corretiva  em  equipamentos  gráficos  -  parecer  favorável,  autorizando  a  respectiva  despesa,  considerando 
manifestações da Gerência-Geral de Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa - aprovado; processo contendo termo aditivo ao  
contrato especial celebrado entre a Assembléia e a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, tendo como objeto a prestação de serviços  
postais  e venda de produtos - parecer favorável,  autorizando a respectiva despesa, considerando as manifestações da Gerência-Geral de 
Manutenção e Serviços  e da Procuradoria-Geral  da Casa, aprovado. Em seguida, são aprovados atos relativos  a cargos em comissão de 
recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no "Diário do Legislativo", nos termos do inciso VI do art. 79 
da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.154, de 30/12/94, 5.179, de 
23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.107, de 31/1/95, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais  
havendo a ser tratado, o Presidente convoca reunião para o dia 15/6/2004 e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 15 de junho de 2004.

Mauri Torres, Presidente - Rêmolo Aloise - Adelmo Carneiro Leão - Dilzon Melo - Antônio Andrade - Luiz Fernando Faria - George Hilton.

ATA DA 16ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 23/6/2004

Às  11 horas,  reúnem-se  na  Sala  de Reuniões  da  Mesa  da  Assembléia  os  Deputados  Mauri  Torres,  Presidente;  Rêmolo  Aloise,  1º-Vice-



Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 2º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 3º-Vice-Presidente; Antônio Andrade, 1º-Secretário; Luiz Fernando Faria, 
2º-Secretário, e George Hilton, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia,  
e  é  lida  e  aprovada  a  ata  da  reunião  anterior.  Inicialmente,  através  da  Deliberação  da  Mesa  nº  2.344,  são  alterados  dispositivos  das 
Deliberações da Mesa nºs 1.864, de 2000, 2.334 e 2.336, de 2003, que tratam da assistência médico-odontológica. Em seguida, por meio da  
Deliberação da Mesa nº 2.345, é alterado o inciso VI do § 1º do art. 2º da Deliberação da Mesa nº 2.331, de 2003, que dispõe sobre diárias de  
viagem  e  fixa  normas  sobre  as  verbas  indenizatórias  do  Deputado  Estadual  em razão  de  atividade  inerente  ao  exercício  do  mandato 
parlamentar. Passa-se à parte da reunião destinada à distribuição de processos a relatores. O Presidente realiza a distribuição, cabendo ao 
Deputado Antônio Andrade as seguintes matérias: processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia e a Vera Cruz 
Seguradora S.A., tendo como objeto o seguro total de 16 veículos automotores de propriedade da Assembléia Legislativa - parecer favorável, 
autorizando a respectiva despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Manutenção e Serviços e da Procuradoria-Geral da Casa -  
aprovado; processo contendo termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre esta Assembléia e a Xerox Comércio e  
Indústria Ltda., tendo como objeto a locação de duas publicadoras digitais 5136, que imprimem trabalhos provenientes da rede Sprite, além de  
manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos e fornecimento de materiais  - parecer favorável,  autorizando a respectiva despesa, 
considerando manifestações  da Gerência-Geral  de Manutenção e Serviços  e da Procuradoria-Geral da Casa - aprovado.  Na seqüência  da  
reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão e de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal da Secretaria da Assembléia, a  
serem publicados no "Diário do Legislativo", nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e das Resoluções nºs 5.100, 
de 29/6/91; 5.130, de 4/5/93; 5.154, de 30/12/94; 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.107, de  
31/1/95; 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 29/6/2004  
e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 29 de junho de 2004.

Mauri Torres, Presidente - Rêmolo Aloise - Adelmo Carneiro Leão - Dilzon Melo - Antônio Andrade - Luiz Fernando Faria - George Hilton.

ATA DA 14ª REUNIÃO Ordinária da Comissão de Participação Popular NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, em 
26/8/2004

Às  14h38min,  comparecem na  Sala  das  Comissões  os  Deputados  André  Quintão,  Gustavo  Valadares  e  Leonardo  Quintão,  membros  da 
supracitada  Comissão.  Havendo número regimental,  o  Presidente,  Deputado  André  Quintão,  declara  aberta  a  reunião  e,  em virtude  da 
aprovação de requerimento do Deputado Gustavo Valadares, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é  
subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante da pauta e  
tratar de assuntos de interesse da Comissão. Passa-se à 2ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e votação de proposições que 
dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovadas, em turno único, cada uma por sua vez, as Propostas de Ação  
Legislativa nºs 216/2004 na forma de requerimento apresentado pelo relator, Deputado André Quintão; e 228/2004 na forma de requerimento  
solicitando a realização de audiência pública em reunião conjunta das Comissões de Participação Popular, de Transporte e Obras Públicas e de 
Direitos Humanos (relator: Deputado Gustavo Valadares). Passa-se à 3ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e votação de 
proposições  da Comissão.  Submetido a votação,  é  aprovado requerimento do Deputado André Quintão,  em que pede seja solicitada ao 
Secretário de Educação a realização de reformas e melhorias na Escola Estadual Lauro Epifânio. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência 
agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e 
encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 7 de outubro de 2004.

André Quintão, Presidente - Olinto Godinho - Gustavo Valadares.

ATA DA 20ª REUNIÃO Ordinária da Comissão de Constituição e Justiça NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, em 
15/9/2004

Às 16h15min, comparecem na Sala das Comissões  os Deputados Ermano Batista, Gustavo Valadares,  Fábio Avelar (substituindo este ao 
Deputado Leonídio Bouças, por indicação da Liderança do PTB), Dalmo Ribeiro Silva, Doutor Viana e Laudelino Augusto (substituindo este à  
Deputada Maria Tereza Lara, por indicação da Liderança do PT), membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, 
Deputado Ermano Batista, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Gustavo Valadares, dispensa a  
leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a 
reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e passa à 1ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e votação de  
pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Registra-se a presença do Deputado Leonídio Bouças. Após discussão e votação,  
são aprovados, cada um por sua vez, os pareceres pela constitucionalidade, legalidade e juridicidade do Projeto de Lei nº 1.751/2004 na forma 
do Substitutivo nº 1 (relator: Deputado Gustavo Valadares); do Projeto de Resolução nº 1.837/2004 e dos Projetos de Lei nºs 1.834 e 
1.840/2004 (relator: Dalmo Ribeiro Silva, em virtude de redistribuição); 1.760 e 1.848/2004, ambos na forma do Substitutivo nº 1 (relator:  
Deputado Laudelino Augusto,  em virtude de redistribuição); 1.788/2004 com a Emenda nº 1, 1.807/2004 na forma do Substitutivo nº 1 
(relator: Deputado Ermano Batista); 1.820 e 1.845/2004, ambos na forma do Substitutivo nº 1, e 1.832/2004 com as Emendas nºs 1 a 4  
(relator: Deputado Doutor Viana, em virtude de redistribuição). Após discussão e votação, são aprovados os pareceres que concluem pela  
antijuridicidade,  ilegalidade  e  inconstitucionalidade  do Projeto  de  Lei  nº  1.789/2004  (relator:  Deputado  Gustavo  Valadares).  Na  fase  de 
discussão do parecer do relator, Deputado Ermano Batista, que conclui pela antijuridicidade, ilegalidade e inconstitucionalidade do Projeto de 
Lei nº 1.724/2004, o Presidente defere o pedido de vista do Deputado Laudelino Augusto. Na fase de discussão do parecer do relator, Deputado  
Ermano Batista,  que conclui  pela constitucionalidade, legalidade e  juridicidade do Projeto de Lei  nº  1.743/2004 com a Emenda nº 1,  o  
Presidente defere o pedido de vista do Deputado Laudelino Augusto. É aprovado requerimento solicitando seja convertido em diligência ao 
autor o Projeto de Lei nº 1.630/2004 (relator: Deputado Gustavo Valadares). Na fase de discussão do parecer do relator, Deputado Dalmo 
Ribeiro Silva (em virtude de redistribuição), que conclui pela constitucionalidade, legalidade e juridicidade do Projeto de Lei nº 1.814/2004, o 
Presidente defere o pedido de vista do Deputado Laudelino Augusto. Na fase de discussão do parecer do relator, Deputado Laudelino Augusto  
(em virtude de redistribuição), que conclui pela constitucionalidade, legalidade e juridicidade do Projeto de Lei nº 1.829/2004 com as Emendas  
nºs 1 e 2, o Presidente defere o Pedido de vista do Deputado Doutor Viana. São aprovados os requerimentos que solicitam sejam convertidos  
em diligência ao Secretário de Estado de Planejamento e Gestão os Projetos de Lei nºs 1.835/2004 (relator: Deputado Laudelino Augusto, em 
virtude de redistribuição); 1.836 e 1.839/2004 (relator: Deputado Ermano Batista). Passa-se à 2ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a  
discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação é aprovado , em turno único, o parecer 
que conclui pela antijuridicidade, ilegalidade e inconstitucionalidade do Projeto de Lei nº 1.472/2004 (relatora: Deputada Maria Tereza Lara).  
Após discussão  e  votação,  são  aprovados,  em turno único,  cada  um por  sua  vez,  os  pareceres  que concluem pela constitucionalidade, 
legalidade e juridicidade dos Projetos de Lei nºs 1817/2004 (relator: Deputado Doutor  Viana, em virtude de redistribuição);  1.819/2004  
(relator: Deputado Ermano Batista); 1.841/2004 com a Emenda nº 1 (relator: Deputado Laudelino Augusto); e 1.846/2004 (relator: Deputado 
Dalmo Ribeiro Silva, em virtude de redistribuição). São aprovados os requerimentos que solicitam sejam convertidos em diligência ao autor os  
Projetos de Lei nºs 1.728, 1.734, 1.740, 1.762, 1.765, 1.824 e 1.825/2004 (relator: Deputado Bonifácio Mourão), 1.828, 1.823, 1.812, 1.783,  
1.766, 1.758 e 1.749/2004 (relator: Deputado Leonídio Bouças). Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos 
parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de outubro de 2004.



Gilberto Abramo, Presidente - Bonifácio Mourão - Ermano Batista - Gustavo Valadares - Maria Tereza Lara - Roberto Ramos.

ORDENS DO DIA

Ordem do dia da 80ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 15ª Legislatura, a realizar-se em 13/10/2004

1ª Parte 

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência. 

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da Presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.

2ª Fase

(das 16h15min às 18 horas)

Votação, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 16.194, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária 
para o exercício de 2005 e dá outras providências. A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.

Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.537/2004, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar o imóvel  que 
especifica à Companhia de Habitação do Estado de Minas Gerais - COHAB-MG. A Comissão de Justiça concluiu pela constitucionalidade do  
projeto. A Comissão de Fiscalização Financeira opinou pela aprovação do projeto. Emendado em Plenário, voltou o projeto à Comissão de  
Fiscalização Financeira, que opina pela rejeição da Emenda nº 1 e pela aprovação do Substitutivo nº 1.

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 1.796/2004, do Governador do Estado, que autoriza a abertura de crédito suplementar de R$ 
25.700.000,00 ao Orçamento Fiscal do Estado de Minas Gerais, em favor da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. A Comissão de  
Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 1.800/2004, do Governador do Estado, que autoriza a abertura de crédito suplementar de R$ 
83.924.000,00 ao Orçamento Fiscal do Estado de Minas Gerais, em favor do Ministério Público do Estado de Minas Gerais. A Comissão de  
Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 1.799/2004, do Governador do Estado, que autoriza a abertura de crédito suplementar de R$ 
11.290.516,00 ao Orçamento Fiscal do Estado de Minas Gerais, em favor do Tribunal de Alçada do Estado de Minas Gerais. A Comissão de 
Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 1.795/2004, do Governador do Estado, que autoriza a abertura de crédito suplementar de R$ 
35.200.000,00 ao Orçamento Fiscal do Estado de Minas Gerais, em favor do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais. A Comissão de 
Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 1.797/2004, do Governador do Estado, que autoriza a abertura de crédito suplementar de R$ 
1.834.800,00 ao Orçamento Fiscal do Estado de Minas Gerais, em favor do Tribunal de Justiça Militar do Estado de Minas Gerais. A Comissão de  
Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 1.798/2004, do Governador do Estado, que autoriza a abertura de crédito suplementar de R$ 
91.000.284,00 ao Orçamento Fiscal do Estado de Minas Gerais, em favor do Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais. A Comissão de  
Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Resolução nº 1.775/2004, da Comissão de Política Agropecuária, que aprova, de conformidade com o 
disposto no art. 62, XXXIV, da Constituição do Estado, as alienações de terras devolutas que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela  
constitucionalidade do projeto. As Comissões de Política Agropecuária e de Fiscalização Financeira opinam pela aprovação do projeto.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Resolução nº 1.516/2004, da Comissão de Política Agropecuária, que aprova, de conformidade com o 
disposto no art. 62, XXXIV, da Constituição do Estado, as alienações das terras devolutas que especifica. A Comissão de Política Agropecuária 
opina pela aprovação do projeto .

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Resolução nº 1.742/2004, da Comissão de Política Agropecuária, que aprova, de conformidade com o 
disposto no art. 62, XXXIV, da Constituição do Estado, as alienações das terras devolutas que especifica. A Comissão de Política Agropecuária 



opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 639/2003, do Deputado Leonardo Moreira, que dispõe sobre a defesa agropecuária, cria o fundo  
estadual que especifica e dá outras providências. A Comissão de Justiça perdeu prazo para emitir parecer. A Comissão de Política Agropecuária  
opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do  
projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Política Agropecuária.

Discussão e votação de pareceres de redação final. 

Ordem do dia da 26ª reunião ordinária da comissão de Direitos Humanos Na 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, a 
realizar-se às 9 horas do dia 13/10/2004

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 18ª reunião ordinária da comissão de Meio Ambiente e Recursos Naturais Na 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª 
LEGISLATURA, a realizar-se às 9h30min do dia 13/10/2004

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 16ª reunião ordinária da comissão de Saúde Na 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, a realizar-se às 
10 horas do dia 13/10/2004

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 811/2003, da Deputada Jô Moraes.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Em turno único: Projeto de Lei nº 1.714/2004, do Deputado Adalclever Lopes; Requerimentos nºs 3.270/2004, do Deputado Dalmo Ribeiro  
Silva; 3.300/2004, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva; 3.302/2004, do Deputado Doutor Viana.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 26ª reunião ordinária da comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária Na 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª 
LEGISLATURA, a realizar-se às 10 horas do dia 13/10/2004

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 20ª reunião ordinária da comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia Na 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 
15ª LEGISLATURA, a realizar-se às 14h30min do dia 13/10/2004

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)



Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Em turno único: Projetos de Lei nºs 672/2003, do Deputado Neider Moreira, e 1.818/2004, do Governador do Estado.

Requerimentos nºs 3.289/2004 e 3.290/2004, do Deputado Doutor Viana, e 3.310/2004, do Deputado Doutor Ronaldo.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 20ª reunião ordinária da comissão de Redação Na 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, a realizar-se 
às 14h30min do dia 13/10/2004

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Finalidade: discutir e votar pareceres sobre proposições em fase de redação final.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 20ª reunião ordinária da comissão de Turismo, Indústria e Comércio Na 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª 
LEGISLATURA, a realizar-se às 15 horas do dia 13/10/2004

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimento nº 3.301/2004, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 22ª reunião ordinária da comissão de Constituição e Justiça Na 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, a 
realizar-se às 16 horas do dia 13/10/2004

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 1.833/2004, do Governador do Estado; 1.856/2004, do Deputado Biel Rocha.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 7/10/2004, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções  
nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e  
1.576,  de  15/12/98,  assinou  os  seguintes  atos  relativos  a  cargos  em comissão  e  de  recrutamento amplo  do Quadro de  Pessoal  desta  
Secretaria:

Gabinete do Deputado Dalmo Ribeiro Silva

exonerando, a partir de 13/10/2004, Renata Carvalho Ribeiro do cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05, 8 horas.

Gabinete do Deputado Jayro Lessa

exonerando, a partir de 13/10/2004, Dario Vieira dos Santos do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 4 horas;

exonerando, a partir de 13/10/04, Ilmara Santos de Souza do cargo de Auxiliar de Gabinete, padrão AL-13, 4 horas;



nomeando Ilmara Santos de Souza para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão AL-07, 4 horas.

Gabinete do Deputado Márcio Kangussu

nomeando Danyllo Pinheiro da Silva para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05, 8 horas;

nomeando Wagner Antunes para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão AL-02, 4 horas.

Gabinete do Deputado Zé Maia

exonerando, a partir de 13/10/2004, Simone Maria Alves Pereira do cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão AL-02, 4 horas;

nomeando Gisele Cristiane Mendes Silva para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão AL-02, 4 horas.

Nos termos do inciso VI, art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86, 9.437, de 22/10/87, e 9.748, de 
22/12/88, as Deliberações da Mesa nºs 400, de 22/11/89, 434, de 9/4/90, 845, de 11/3/93, 1.189, de 22/2/95, 1.360, de 17/12/96, 1.389, de  
6/2/97, 1.418, de 12/3/97, 1.429, de 23/4/97, 1.522, de 4/3/98, 1.784, de 29/9/99, 1.821, de 2/12/99, e 1.945, de 20/12/2000, e Resolução  
nº 5.105, de 26/9/91, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão e de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal da mesma 
Secretaria:

exonerando, a partir de 4/10/2004, Murilo Ferreira Alves do cargo de Assistente Administrativo, AL-20, código AL-EX-01, com exercício no  
Gabinete da 1ª-Secretaria;

nomeando Pedro Paulo Faria Abreu Alcântara para o cargo de Assistente Administrativo, AL-20, código AL-EX-01, com exercício no Gabinete da 
1ª-Secretaria.

ERRATA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na publicação dos Atos da Mesa da Assembléia verificada na edição de 8/10/2004, na pág. 26, col. 4, sob o título "Gabinete do Deputado 
Márcio Kangussu", onde se lê:

"Luciana Borges Moreira", leia-se:

"Luciana Moreira Borges".


